
10-11 классы 

Ключи 

Максимум – 50 баллов 

1. 

Строительство 

(буквы) 

Труд (буквы) Кино (буквы) 

ВИД АГ БЕЗ 

 

7-8 верных совпадений – 3 балла; 5-6 верных совпадений – 2 балла. 3-4 верных 

совпадений – 1 балл. Во всех остальных случаях – 0 баллов 

«Верно» «Неверно» 

1,3,4,5,7,9,10 2,6,8, 

 

 10 верных совпадений – 3 балла; 7-9 верных совпадений – 2 балла. 4-6 верных 

совпадений – 1 балл. Во всех остальных случаях – 0 баллов 

Всего за задание «1» – 6 баллов. 

2. «Илья Муромец - любимый богатырь земли русской» (1 балл за точный ответ) 

3.1 № 9903 (1 балл за точный ответ) 

3.2. В лесах восточнее Могилева (принимать: при штабе Западного фронта). (1 балл за 

точный ответ) 

3.3. Артур Карлович Спрогис (Принимать – Спрогис) (1 балл за точный ответ) 

3.4. 10-12 человек (принимать ответы: в виде числа от 10 до 12) (1 балл за точный 

ответ) 

3.5. «Александрино» (1 балл за точный ответ) 

4. Ответ: В,Г  

(2 балла за точный ответ. 1 балл за ответ с одной ошибкой. Во всех остальных случаях 

– 0 баллов) 



5. «Граждане! Вы не стойте, не смотрите, а надо помогать воевать! Эта моя смерть 

— это моё достижение». (1 балл за точный ответ) 

6.1. Г.К. Жукова (1 балл за точный ответ) 

6.2. Являлась пропуском для сдачи в плен (1 балл за точный ответ) 

6.3. В обосновании должна содержаться главная мысль - за обнаружение листовки у 

красноармейца полагался расстрел, в связи с чем листовки уничтожались. (4 балла за 

точный ответ. Во всех остальных случаях – 0 баллов).  

7.  6 (Принимать: Браунинг образца 1920 года) (1 балл за точный ответ) 

8.1. Б (1 балл за точный ответ) 

8.2. ИСУ – 152 (1 балл за точный ответ) 

8.3. Александр Космодемьянский (1 балл за точный ответ) 

8.4. «За Зою! За сестру!»  (1 балл за точный ответ) 

8.5. Герой Советского Союза (1 балл за точный ответ) 

9.1. Лидов (1 балл за точный ответ) 

9.2. «Правда» (1 балл за точный ответ) 

9.3. «Таня» (1 балл за точный ответ) 

9.4. 27 января 1942 года (1 балл за точный ответ) 

9.5. Западный (1 балл за точный ответ) 

10. Б (1 балл за точный ответ) 

11.  

А) Москвы (1 балл за точный ответ) 

Б) И с плеч долой (1 балл за точный ответ) 

В) Партизанкам (1 балл за точный ответ) 

12.1. Балкер «Зоя Космодемьянская» (Принимать: «Зоя Космодемьянская») (1 балл за 

точный ответ) 

12.2. Для транспортировки навалочных и насыпных грузов (1 балл за точный ответ) 

12.3. 15 000 миль (1 балл за точный ответ) 



12.4. 35 человек (1 балл за точный ответ) 

13. Любые три варианта из списка: БССР, УССР, КССР (Казахская), ГССР, АССР 

(Азербайджанская), ЛССР (Литовская), МССР, ЛССР (Латвийская), КССР 

(Киргизская), ТССР (Таджикская), АССР (Армянская), ТССР (Туркменская), ЭССР. 

(указание на ССР или сокращения необязательны) 

3 балла за три верно названных присоединения. 2 балла за два верно названных 

присоединения. 1 балл – за одно верно названное присоединение. Во всех остальных 

случаях – 0 баллов. 

14. Петрищево (Принимать немецкое название) (1 балл за точный ответ) 

15. А.С. Пушкин (1 балл за точный ответ) 

16. «Внимание! В этом доме живут немцы. Кто будет нарушать их покой будет 

расстрелян!» (1 балл за точный ответ. При одной ошибке – 0 баллов). 

17.  П.Я. Кулик (1 балл за точный ответ) 

18.1. «Тайфун». 2. 30 сентября. 3. 20 апреля. 4. Оборонительный. 5. 4 декабря. 6. 

Наступательный.  

(По 0,5 баллов за правильный ответ. Максимум за задание – 3 балла.) 

 


